Sruba M12x100-8.8 Bolt
i E Podkt. okr. pow. 13 ; Plain Washer

Tulejka @ 25x12 - 17

‘ ! /t’l !;
ruba VM12x100-8.8 ; Bo

Podki. okr. pow. 13, Plain Washer

Pkt. 2
Tulejka @ 25x15 -13

Pkt 1
Nakretka M12, Nut

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Tulejka O 25x12 - 17

Sruba M12x110-8.8; Bolt
lejka () 25y 152

Pkt 2 Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

Tulejka @ 25x12 -15

Sruba M12x110-8.8,; Bolt
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer,

L1oea

Nr katalogowy Marka
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

X013 Mazda 6 combi od 01/2003 -> tel. +48 46 831 73 31

Nakretka M12, Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer )
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer, Sruba M12x70-8.8,; Bolt



http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812 ZESTAW SRUBOWY:
MAZDA 6 com. FASTENING MEANS:
Oz'z‘::izs‘;(':l“’ Zacl')sr';:v‘v’:gz:“'a Kolory 01/03 - W~ |-MI2xI1088 2szt
31 do masy pojazdu biaty, white NO CAT.X/013 :ﬁgi;gogsss g:z o 036 4szt
L do swiatet kierunku jazdy lewych z01ty, yellow '
R do swiatel kierunku jazdy prawych zielony, greg
54 do $wiatet hamowania czerwony, > 7T, -
58L do $wiatel pozycyjnych lewych czarny, bl URJA AL M12 6721 & -9 25x13  3szt
58R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy, b NST ON: -@ 25x15  2szt
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski . -0 25x17 2szt
-M12 2szt
-M12 6szt
Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm M12 85 Nm
M10 55Nm M14 135 Nm
M16 195 Nm

e Unscrew the bumper and metal reinforcement
it will e used any more).
mper from the rear hanger and rivet out
ield.
th s in the rear belt of the car (85x60 mm)
in order to make the metal clamps permeable. Use
templaterightand left.

PKOM

Odkreci¢ zderzak oraz metalowe wzmeoenienie (niesbcdzic juzwykorzystane).

e Opusci¢ thumik z tylnego zawiesia oraz odnitowac oslong termiczna. e Drill the teehnological holes in the metal clamps
e  Wykona¢ otwory w tylnym pasie (85x60 mm) w eelu udroznienia wejseia 10 the dianietero 25.
do podhuznic. Wykorzysta¢ szablony= prawy'i lewy. o Insert the main bar in the metal clamps.
e Fabryczne otwory w podtuznicach rozwiercic do $rednicy o 25. e Insert the distance sleeves (according to the drawing)
e  Wsuna¢ belke haka do podtuznic. ' se @eifleds holes o 25.
+ W rorwiercanc otwory 025 waun WA NAEVME o FY) (0| (] o W o § He i —
e Przylozy¢ w bagazniku nakladki E i skrgeic srubami M 12x100 8.8 (pkt 12x100 8.8 (point 1) and M12x110 8.8

oraz M12x110 8.8 (pkt 2).

wig).
Dokreci¢ wszystkie sruby z momm\a fq r kop @y q n d éllx alnuolts according to the torque setting- see
u

e Przynitowac blache termicznag, zatozy¢ zderza®po uprzednim wycie the table.
fragmentu o wymiarach 75x45. e Rivet the thermal shield and assemble the bumper after cut
Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego. out his fragment 75x45.

e Podlaczy¢ instalacje elektryczna. e Fix the ball and electric plate.

e Connect the electric wires.


http://magfarkop.ru/

WARUNKI EKSPLOATACJL

% g——-— P OL Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

Zaklad Produkcyjno Handlowo Ustlugowy =
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A _H R = 1800 kg D = 8,95 kN
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 U
www.hakpol.pl
POLAND =4 k
\W ez cal at v poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
Zaczep kulowy do samochodu: nalezy§im e technieznym (wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, catosé
MAZDA 6 com. 1 zabezpieezona przed dziataniem korozji).
01/03 - 01/08 Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem
Nr katalogowy X/013 o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).
UWAGA
KARTA GWARANCYJNA Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 75 kg.

ul nalezy dokonaé
IBej!

data sprzedazy..........cccoceevvenene.

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresic 12 miesiecy

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w tegminie 14-dnigwym. am in 7ae
2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejs ub sred przegladu ng

u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy? u apito:

a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukcji. (S [ 0 10 ISR
a
- ]
Dal ulkey... Nl ...
m-c rok.
Przeznaczenie

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pi isklepu lub wars

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczep
Zaczep kulov_vy zamontowany do samochodu przeznwww prm f picereé sprzedawey.
towarowych i turystycznych. q g q r o p r U

L L

Warunki zamontowania
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w i, lsbe i *04/2Q 7*00
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, pom‘ﬁ@ par o p y q .
zaczepu.
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.



http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


